
Hradec - město studentů

Pokud se rozhodneš ke studiu na LF HK, Hradec Králové se na další roky stane tvým druhým domovem. Přezdívá se mu různě... východočeská metropole, město na soutoku, Salon republiky, Mechov. Za nás je to ideální město, kde si užít studentská léta, nic ti tu nebude chybět a všude je to kousek.

Naše fakulta není v Hradci jedinou vysokou školou. Sídí tu taky Farmaceutická fakulta - naši kolegové z Karlovky, se kterými budeme sdílet nový kampus. V budově naší fakulty taky občas potkáš studenty a studentky v uniformě, ti studují v programech sdílených s Vojenskou lékařskou fakultou Univerzity obrany. A pak je tu samozřejmě Univerzita Hradec Králové. Studenti zkrátka tvoří neodmyslitelnou součást Hradce.



Životní náklady tě nepoloží: Studentský život samozřejmě není zadarmo. V porovnání s Prahou jsou ale životní náklady v Hradci o poznání nižší. Bydlet můžeš na našich kolejích nebo ve sdílených bytech, kterých je v Hradci velká spousta. Doporučujeme začít řešit bydlení s dostatečným předstihem, ať máš z čeho vybírat. V areálu kolejí Na Kotli je také menza, takže ani hlady u nás neumřeš.

Zapomeň na dlouhé sezení v MHD: Hradec je neuvěřitelně kompaktní město. Všude zvládneš dojít pěšky za pár minut, populární jsou také sdílená kola. Výborně tu funguje i síť městských autobusů a trolejbusů, tu ty ale prakticky nebudeš potřebovat.

Po přednášce rovnou na čerstvý vzduch: Hradci někteří trochu s posměchem říkají Mechov. Možná proto, že jednu třetinu města zabírají městské lesy a několik velkých parků. Pokud si rád/a zajdeš do přírody a na čerstvý vzduch, je Hradec skvělá volba. Běžecké a in-line okruhy v městských lesích jsou naprosto dokonalým místem pro sportování.

Medicína není jen o studiu, nezapomeň na volný čas: Studium medicíny sice vyžaduje více přípravy než jiné obory, to ale rozhodně neznamená, že budeš od rána do večera ležet v knihách. Máme pro tebe pár tipů.

- **Aktivní sportovci** - Naše Katedra tělesné výchovy ti poskytne možnost udržet a zlepšit si fyzickou a psychickou kondici v průběhu celého studia. Pokud se věnuješ sportu na vyšší úrovni, tak si v Hradci můžeš vybrat z velkého množství sportovních klubů.
- **Sportovní fanoušci** - V Hradci je komu fandit. Hraje se tu první liga v hokeji, fotbalu, ženském basketbalu nebo třeba volejbalu.
- **Milovníci umění** - Na výstavu můžeš vyrazit do Muzea východních Čech, Galerie moderního umění nebo klidně přímo do naší fakultní Galerie Na Hradě.
- **Filmoví a divadelní nadšenci** - Za odměnu po zkoušce na film nebo do divadla? Žádný problém! Moderní multikino i artkino Bio Central, filharmonie, Klicperovo divadlo nebo třeba legendární divadlo Drak. Některé instituce nabízí i výhodně vstupenky pro studenty.
- **Profesionálové na odpočinek** - Kde nejlépe vypotit stres ze zkoušek? Vyzkoušej třeba saunu. Jednu z hradeckých saun najdeš přímo u řeky.
- **Obrážeči všemožných festivalů** - Rock for People, Jazz Goes to Town, Majáles nebo rovnou celá řada oblíbených food festivalů a dalších akcí, které se v Hradci konají prakticky po celý rok. Tak pozor, ať ti nějaká neunikne.